
Επιτροπή Αγώνα κατά των Πλειστηριασμών, Κατασχέσεων, Διακοπών Ρεύματος και Νερού:

Τα ψέματα, οι διώξεις και η καταστολή δεν μας σταματούν! Με ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΟ ΑΓΩΝΑ θα
φέρουμε τα ΠΑΝΩ ΚΑΤΩ!

Πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 21/11 στο Εργατικό Κέντρο Τρικάλων, ανοικτή συνέλευση της Επιτροπής
Αγώνα κατά των Πλειστηριασμών, Κατασχέσεων και Διακοπών Ρεύματος- Νερού, όπου και συζητήθηκαν οι
δράσεις και ο σχεδιασμός των επόμενων κινήσεων του κινήματος στην περιοχή μας, ενώ υπήρξε και
ενημέρωση για τον πανελλαδικό συντονισμό των κινημάτων κατά των πλειστηριασμών, για την
πανελλαδική συγκέντρωση και συνέλευση που πραγματοποιήθηκε στις 4/11 στην Αθήνα και κατέληξε στη
δημιουργία του Πανελλαδικού Δικτύου Συλλογικοτήτων και Πρωτοβουλιών κατά των Πλειστηριασμών,
στο οποίο συμμετέχει και η Επιτροπή Αγώνα των Τρικάλων.

Αντικείμενο της χθεσινής συζήτησης αποτέλεσαν:

-η ανακοινωμένη από την κυβέρνηση ημερομηνία έναρξης των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών στις 29/11,

-η απειλή της κυβέρνησης για την κατάθεση νομοθετικής ρύθμισης με τροποποίηση σχετικών διατάξεων
του Ποινικού Κώδικα, ώστε να προασπίζονται η “ασφάλεια” των συμβολαιογράφων και η ομαλή διεξαγωγή
των πλειστηριασμών,

-η ενορχηστρωμένη προσπάθεια συκοφάντησης και δυσφήμισης του κινήματος κατά των πλειστηριασμών
και οι διώξεις σε αγωνιστές και αγωνίστριες,

– και φυσικά η απάντηση του κινήματος απέναντι σε όλες αυτές τις εξελίξεις.

Αποφασίστηκε η μαζική εξόρμηση της Επιτροπής Αγώνας στον νομό μας, σε γειτονιές και χώρους
δουλειάς, για την καλύτερη ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της πληττόμενης, από την αντιλαϊκή
πολιτική της κυβέρνησης και των “θεσμών”, κοινωνικής πλειοψηφίας και η διοργάνωση συγκέντρωσης και
κινητοποίησης την Τετάρτη 29/11, μέρα έναρξης των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών.

Καλούμε τους εργαζόμενους και τη νεολαία, τα σωματεία και τα συνδικάτα, τις συλλογικότητες και τα
τοπικά κινήματα, σε μια ενωτική, μαζική και μαχητική συμπόρευση για το σταμάτημα της αρπαγής της
λαϊκής περιουσίας, της καταστροφής της κοινωνικής πλειοψηφίας, και για την ανατροπή της αντιλαϊκής
πολιτικής της κυβέρνησης και των “θεσμών”.
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